

# 桃園市政府衛生局宣導

登革熱將進入流行高峰期，為防範登革熱疫情發生，請貴社區管理委員會協助向住戶宣導登革熱防治方法並加強社區之環境管理。

一、依據衛生福利部疾病管制署統計，本（106）年度全國登革熱確診個案皆為境外移入，且多為民眾赴東南亞國家洽公、旅遊時遭蚊蟲叮咬而感染。為降低登革熱從境外移入社區之風險，請貴社區管理委員會協助向住戶宣導，如住戶於暑假期間有計畫前往東南亞地區旅遊，請務必作好防蚊措施，如穿著淺色薄長袖衣褲及定時噴灑衛生福利部核可之含有敵避成分之防蚊液，以確保民眾健康安全，回國後如有發現登革熱疑似症狀如發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉痛、骨頭痠痛、噁心嘔吐等症狀，請立即就醫，並告知醫師相關旅遊史、俾利早期診斷及治療。

二、另颱風季節將至，請貴社區管理委員會加強巡檢社區公共區域環境、清除非必要之容器及疏通易積水之區域，避免雨後積水造成病媒蚊孳生。

三、社區常見積水且孳生子孓之容器有花盆底盤，廢棄輪胎、棋桿座、飲水機底盤和水耕植栽等，為降低登革熱感染風險，請貴社區管理委員會落實公共區域積水容器清除作業並協助轉知各住戶加強家戶內外環境管理。

四、檢附登革熱防治衛教宣導單張2份供參，相關衛教資訊原始電子檔如有需要，可逕至衛生福利部疾病管制署首頁 > 傳染病介紹 > 第二類法定傳染病 > 登革熱 > 宣導素材 > 單張/海報下載應用。